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PaBHOMepHOE OBUMKeHue

YCTaHOBUM HA TENEKKY KarelbHUIY. ECII Py ABUXKEHUM TEJICKKU
PACCTOSIHUE MEXKY KaruisiMy OyJIeT OAMHAKOBO, TO 3TO 03HAYAET YTO
TEJICKKA 32 OJUHAKOBBIC IIPOMEKYTKHA BPEMEHU TIPOXOIUT

OJIMHAKOBBIC ITYTH.

Ecnu Teno 3a paBHbIE NPOMEXKYTKU BPEMEHU MTPOXOAUT OJIMHAKOBBIE
IyTH, TO €70 JBMXKECHUE HA3BIBAIOT PABHOMEPHBIM. é



HepaBHOMepHOEe ABUXEHUE.







CkrkopoOoCTb

CKOpPOCTh XapaKTEPU3YET OBICTPOTY ABUKCHUSI.

CKOpOCTbh ITOKA3bIBAET, KAKOM ITYTh MPOXOAUT TEJIO 3a CAUHHUILY

BPEMEHHU. @



CkrkopocCcTk

YT00BI OIPEAETUTH CKOPOCTh, HAJIO MPOWACHHBIN ITyTh Pa3ICIUTh Ha
BpeEMH.
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CKOpOCTh =

U - M B CH 3a equHuIly U3MEpEHUs CKOPOCTU
[ ] - C IpUHUMAIOT 1M/C.
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[TepeBon U3 KM/Y B M/C
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Onpeaenure CKOpoCcTh aBTOMOOUIISI B M/C U KM/U.
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Onpeaenure CKOPOCTh TPAKTOpa B M/C U KM/H.
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e Cka3ka«CHexHada Koponesa»:. Beuepowm,
Koraa Kamn 6bl1s1 y)xe agoMa U noyTu
COBCeM pasaencsl, cobmpasch feyb
CnaTb, OH BCKapabkancda Ha CTyn u
nornaaen B MaJleHbKUN OTTasiBLLUMKN Ha
OKOHHOM CTeK/1e Kpy>Xo4yeK. 3a OKHOM
nopxanan CHeXWHKWU, oAHa U3 HUX,
nob6onblle, ynasaa Ha Kpan LBETOYHOIro
ropwka m Hadasia pacTu.




e OnpegennTe CKOPOCTb NageHUsa CHEXUHKKU, ecnu
M3BECTHO, YTO 3a 2ZMUH. OHa npoJietTena nyTb /2M.

e KakuM Bbl NPUHANUN ABUXEHUE CHEXUHKN?

o [lepeuncnurte punsnyeckne aBneHUd, KoTopble
BCTPETUJ/INCb B 3TOM
OTpbiBKe (MopXajin CHEXWHKWU, oAHa yrnana,
Hayana pacTtu).

e «YTO Takoe pun3nyeckoe gBneHmne?

e JlaHoO: CN |PeweHune:

o t=2MnNH.=120c| U=s/t

e S=72M U=72M/120c
v-7? 1U=0,6M/C

OtBeTt: v =0,6M/cC.
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lano :

v=10m/c
S =1800xm
r—?

cHu

=1800000.m

Pewenue :

[ 1800000.m
10m/c

t =180000c¢ = 50u. = 2cym.2u.
Omeem :180000c = 50y. = 2cym.2u.



e «CHe)xHad KopoJieBa»:

e CaHKKN ero TO4YHO NMpUpPoOCIn K
60/IbLLMM CaHSIM U MPOAOIKASIN
HecTUCb BUXpeM. Kanm rpomMko
3aKpu4yan, HUKTO ero He ycnbliwan!
CHer Banwusa, CaHKMU MYanuncb, Hblpss
B cyrpobax, npblirasd L|epe3l/|3ropo,£u/1
M KaHaBbl.




o Kakon nyTtb nponeten Kan Ha
CBOUX CaHSIX BMeCcTe C CaHsAMU
CHeXHOoW KOpoJieBbl 3a
15MUH., ecnn nx CKOpoCTb
bbina 20M/c? KakuM Bbl
NPUHSANN ABUXEHME CaHOK?

e [lepeuncnute punsmnyeckune
Tena, 0 KOTOPbIX rOBOPUTCS B
OTpbIiBKe, (CaHu,

CaHKM, cHer, Manb4nk Kan).

e YT0 Takoe pmsnyeckoe Teno?

e JlaHo:| CAN |PeweHune:

=900c
t =15mumn.
S
N
U=20M/C 4
S=Vv-{
S-?

S=20m/c-900c =18000.m
Omeem : 18000.m




3aluCchIBa€M B CKa30YHBIM LIBETOK BCE (POPMYIIHI,
KOTOPBIC MBI 3HAa€M, Ky[da BXOAUT (PU3NUECKAs
BEJIMUMHA «CKOPOCTH.




KOHTpOJ/IbHbIE€ BOMPOCHI.

Kakoe aBueHune Tena Ha3blBaloT paBHOMepHbIM? Kakoe
ABUXEeHne Ha3blBaloT HepaBHOMEPHbLIM?

[TpuBeanTe npumepsobl.

YTO XapaKTepusyeTt CKOpOCTb?

YTO Takoe cpeaHAd CKOPOCTb ABUXEHUNA?
B Kaknx eanHunuax MaMepsaeTcs CKOpPOCTb?

HazoBuTe GU3NYECKUIN CMbICST YNCITEHHOIO 3HAYEHUS
CKOPOCTMU.

Teno ABMXXeTCcA paBHOMEPHO. YTO MOXXHO CKa3aTb O CpeAHUnX
CKOPOCTSAX 3TOro Ttesia Ha /tobbiX oTpe3kax nyTm?

Ecnn aBa Tena 3a oAMHAKOBOE BpPeMS MPOLUIN pa3Hble NMyTH,
TO CKOpOCTb 60nblue y TOro Tesia, KoTopoe...



